

24 Ιανουαρίου 2024

Προς: Διευθυντές, Διευθύντριες και Εκπαιδευτικούς Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης

Αγαπητοί/Αγαπητές,

Επικοινωνούμε μαζί σας για να σας ενημερώσουμε σχετικά με έρευνα που διεξάγει το Κέντρο Θεάτρου για Παιδιά και Νεαρά Άτομα - Assitej (Cyprus), με τίτλο **“Η εμπειρία των νέων θεατών/τριών με τις παραστατικές τέχνες στην Κύπρο”**.

Το Κέντρο Θεάτρου για Παιδιά και Νεαρά Άτομα -Assitej (Cyprus) ιδρύθηκε τον Μάρτιο του 2021 με στόχο την προώθηση του Θεάτρου και των παραστατικών τεχνών για παιδιά και νεαρά άτομα στην Κύπρο.

Η συγκεκριμένη έρευνα σκοπεύει στο να συγκεντρώσει τις απόψεις των μαθητών και μαθητριών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, ως προς την εμπειρία τους με το Θέατρο και τις παραστατικές τέχνες στην Κύπρο. Απώτερος στόχος είναι η δημοσίευση των αποτελεσμάτων της έρευνας σε εγχώρια και διεθνή ακαδημαϊκά περιοδικά, καθώς και η γνωστοποίησή τους στους αρμόδιους φορείς ώστε να ληφθούν τα απαραίτητα μέτρα για να βελτιωθεί η εμπειρία των παιδιών και των εφήβων της Κύπρου ως προς το Θέατρο και τις Παραστατικές Τέχνες.

Το ερευνητικό εργαλείο είναι ένα διαδικτυακό ερωτηματολόγιο το οποίο μπορεί να συμπληρωθεί εντός 10 λεπτών. Οι μαθητές και οι μαθήτριες μπορούν να το συμπληρώσουν ακολουθώντας, ανάλογα, ένα από τους πιο κάτω συνδέσμους.

- [έρευνα για μαθητές και μαθήτριες Πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης](#)
- [έρευνα για μαθητές και μαθήτριες Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης](#)

Θα το εκτιμούσαμε αν προωθούσατε το ερωτηματολόγιο στους μαθητές και τις μαθήτριές του σχολείου σας.

Σημειώστε ότι η έρευνα έχει λάβει τις εγκρίσεις του Κέντρου Εκπαιδευτικής Έρευνας και Αξιολόγησης, της Διεύθυνσης Δημοτικής Εκπαίδευσης, καθώς και της Διεύθυνσης Μέσης Εκπαίδευσης. Οι σχετικές εγκρίσεις επισυνάπτονται.

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία και την πολύτιμη βοήθειά σας.

Για περισσότερες πληροφορίες ή διευκρινήσεις μπορείτε να απευθυνθείτε στο
Τηλ. 99675978 - Νάντια Τομασίδου

Με εκτίμηση,
Διοικητικό Συμβούλιο Κέντρου Θεάτρου για Παιδιά και Νεαρά Άτομα - Assitej
(Cyprus)